



В Пятигорске представители Следственного комитета провели правовую викторину для детей, отдыхающих в центре «Машук»



Сотрудники следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели игру-викторину «Знатоки права» в молодежном многофункциональном патриотическом центре «Машук».

Дети выступили в роли сотрудников Следственного комитета - следователей, экспертов, криминалистов - одним словом, в роли сыщиков и знатоков права. В игре приняли участие 3 команды «Следоки», «Знатоки», «Сыщики». Детям в игровой форме объяснили, как необходимо вести себя в правовом поле, чтобы не допускать правонарушений и не преступать закон. Ребята узнали свои права и обязанности и закрепили полученные знания в игровой форме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В итоге победила команда «Сыщики». Все участники получили от следователей сувениры.

Мероприятие не только повысило правовую грамотность детей, но и позволило узнать о тонкостях профессии следователя Следственного комитета.

09 Августа 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1381140